

# 食堂合同到期 租户押金难退

校方称承包者擅自转租,学校对此并不知情

本报7月17日讯(记者

王倩 杨璐)承包学校食堂一个窗口做生意,做了两个多月后退出,如今学校食堂已经锁门,而几千元押金却退不回来。

今年年初,小何与女朋友一起来到山东一职业学院食堂,租下了食堂二楼一个窗口从事大锅菜生意。但没过多长时间,小何发现食堂的生意并不是很好,于是向当初租给自己窗口的韩先生提出要退出,韩先生同意他们退出,并承诺很快退还他们交纳的2000元押金。

据小何的女朋友介绍,他们找过韩先生几次,但对方总是推脱,最终答复到7月份合同到期时返还押金。转眼到了7月份,小何和女朋友找过几次,但都没有拿到押金。7月15日,韩先生的承包合同到期,小何和女朋友来到学校食堂一看傻了眼,食堂已经锁门了。

“我们给对方打电话,他就是不谈退押金的事情。”小何称,与他们一样情况的还有近十位业户,大家的押金少则几千元,多则上万元。

17日,记者与小何一起找到了学校办公室的叶主任,叶主任给记者出示了两份学院关于学生食堂托管经营的招标文件。据叶主任介绍,学院将食堂托管经营权对外招标,中标者要具备一定的规模和自己的操作团队,而且中标者不得擅自将餐厅转租、转让、转包他人经营,不得委托他人代管。

叶主任告诉记者,小何承包食堂单独的窗口,本身就是违规行为。在这个过程中,他们跟韩先生个人是私

下协议,产生纠纷时,学校对此并不知情。

17日下午,记者拨打韩先生的电话,对方称如果想了解情况直接去问小何等业主,对于记者提出的问题不回答。

对此,学院叶主任表示,学校食堂的合同已经全部到期,学校也制定了新的招标文件进行了招标,近期就要出结果了。对于小何反映的情况,学校在此之前并不知情,他们在招标结果出来之后会约见韩先生,给纠纷双方创造机会解决问题。

## 利用假期 整修校舍

17日,济南市花园小学和十亩园小学的校园里,施工人员正在给墙体加固……据了解,这两所小学都是上世纪六七十年代建起来的校舍,出现了墙皮脱落、漏水等现象。为了消除隐患,历下区教育局利用假期整修,预计开学前完工。

本报记者 左庆 摄



## 污水外溢十多天 近日有望能疏通

本报7月17日讯(见习记者

张亚楠 实习生  
赵志双)燕山立交桥西南侧人行道上一污水井盖冒污水十多天。虽然市政部门与附近楼盘施工单位对下水道堵塞原因表述不一,但双方都愿意疏通下水道,解决问题。

17日,记者来到燕子山东路和经十路交接口处,看到大片水迹从燕子山东路南侧延伸过来,在两路交接口的低洼处形成了小片积水,阵阵臭气随风而至。顺着南高北低的燕子山东路往南走不过100米,记者看到了污水的源头——人行道上的一个污水井(右上图)。

记者就此致电历下区市政工程管理局,排水科科长王钢告诉记者,他们已经了解了此处情况,并进行过疏通,不过没有疏通好。污水外溢是因为井盖下游堵塞,堵塞的位置位于井盖附近的燕山盛世工地门口。王钢说,工地为了施工方便,在冒溢污水的井盖北边开设了个临时门,覆盖了人行道上的污水井。

王钢说,本着先解决问



题的想法,接下来历下区市政工程管理局将找到污水井位置,挖开路面,把井口内的杂物掏出来,进行管道疏通。与此同时,管理人员也在找工地施工单位进行协商处理。

对此,燕山盛世承建方山东中恒建设集团有限公司杨经理则告诉记者,工地东门门口不是工地自己建设的,是燕子山南路当初建设的时候开的,“得有两年多了。”所以,不存在因为门口施工覆盖污水井、堵塞下水道的问题。不过,杨经理表示,自家不少职工就住在工地附近,愿意跟市协商,帮忙疏通下水道。

■ 20年品牌专业治痔疮 ■ 中国肛肠病研究院科研临床基地 ■ 博导名医领衔专家团队 ■ 20城全国连锁经验

**肛泰 肛肠诚信年**

GANGTAI SINCERITY YEARS

治痔疮/不开刀/康复快/花费少 活动延期至8月15日

**签约包干治痔疮**

自肛泰医院开展“8元查痔疮,签约包干治痔疮”活动以来,专业权威的检测、实惠的价格和肛泰独有的人文医疗环境,受到市民一致好评。根据6月份电话及网络咨询的统计表明,637位市民由于时间或身体方面的原因,未能来院检查。经肛泰医院院长及全体医护人员共同协商决定,将此次活动延期至8月15日,让更多市民享受肛泰价格透明、诚信实惠的专业医疗服务。

网络预约挂号 [www.0531gcw.com](http://www.0531gcw.com) 电话预约挂号 0531-62301111 QQ预约挂号 1123732741

微创术中的微创术

“肛泰疗法”是中国肛肠病研究院、肛泰肛肠连锁医院在总结继承祖国传统医学基础之上,结合西方肛肠病治疗领域的先进技术与科学成果,经过100多位资深肛肠专家的努力、158万例成功案例验证,总结出的一套科学诊断、个性化治疗的“保肛微创疗法”。

保肛 微创 无痛 恢复快

众多患者向专家咨询 省中医姜春英教授亲诊 肛肠科专家手术精湛 患者送锦旗感谢肛泰专家 24小时空调热水病房

**肛泰签约包干治痔疮 无刀无痛省钱实惠**

惊喜1> 活动期间,208元肛肠检查套餐仅收8元(专家挂号费、肛门指诊、清洁灌肠、韩国电子肛门镜);

惊喜2> 活动期间,Ⅰ期内痔包干价598元,结缔组织外痔包干价790元,初期肛裂包干价598元,混合痔包干低至1280元,肛瘘包干低至1290元,肛周脓肿包干低至2980元(包干价包含手术费、麻醉费及围手术期治疗全费用)。

更多优惠详见院内公告,本活动最终解释权归济南肛泰肛肠医院

活动时间 延期至8月15日

**肛泰** 肛肠医院 始于1992年 专业服务 平价收费 (+0531) 6230 1111 / 济南北园大街202号(南全福街站)